“LAS 4 OPERRCIONES DBASICAS"

# include ¢stdio.h>
# include ¢conio.h>

int main ()
inf a,b,c,d,e, {;
print { ("\n\t\‘b\t\'t. LAS 4 OPERACIONES BAsicas”);
rm‘l' fowbeeE s

prm‘l' f “\nTngresar A:  "); scanf (e d”, &a);
Pﬁn-\- f (“\n Insr'c&\t‘ B u); smn{ (R du’ & b)5

c=a+b;
dza-h;
€=Q0#b;
:F::Cl/b}

print £ (“\n SUMA: % d*,0);

pririt £ («\n RESTA : 7. d“ d);

Prm“',jﬁ *“\n HULTIPL!CACI(SM 7 d ’,6)
print £ (v \n DivisioN: 7. d ¥ » §);

gd'c\m 03




n

“ .. MRAYor QuE ...

# include ¢stdio.h>
# indude < conio.h)

int main ()
{
int a,b;
printf (“\n\EVEELE ... MAYOR QUE....");
Aintf (AR VEVEAENE e e ");
£ ; " "); scanf (“ 7 d’, & a);

prirtL (¢ \n Tngresar A:

printf (“\n Tngmsar & "); scanf (*7.d", ¥ b);

if (a>b)
printf (*\n A HAYORQUE B 7. 4", a);

else
print] (*\n B MAYoRQUEA 7. d", b);

30:['&»0;




“ MAYOR DE 2 NOMEROS

# include <stdio.h>
# nclude <conio.lky

int main ()
{
'mTa.b;
pr'lrﬁ’f (“ \n\t\L El numero mayor”);
privt £ (“\nt\eNt oo \n");
"); scand (“/ dY, &a);

print § (“ \n Tngresar A:

privit f (4 \n Lngresor B:  "); scanf 7. d" & b);

l']( (a==b)
Prin‘]’f “ \n Son Eguales ");
else

{

if (a>b)

prinf £ (*\n El mayor es: #d?, a);
else

}prin‘f'f “\n El mayor es: 7.d", b);

getda ()




“ MAYOR PE 2 ANUNEROS "

# include ¢stdio.hy

# nclude <conio.hy

# nclude <math.ly

# incdude <stdlib.W
it main ()

{

'W\-‘-le,c;

print{ (“\n E\ numero mayor");

T L N0 o o s s e \n');

prif £ (*TIngresar A: "); scanf (4 d", &a);
privil £ (*Ingresar B: “); scanf C*7.d", &b);

C=(Ca+b)+ abs(a-b))/2;
pr‘lni‘,c (“\n El numero mayor €s: zd",c);

getch O




“MAYOR Y MENOR DE 2 NUMNEROS"

# include <stdio.h>
# include ¢<conio.h)
# include < math.h
# include <stdlib.h>
int main ()

inf alblcld;

pr'm‘fj( “\n El numero mayor ");

BIABEL €% 4 s s s e e e e e n");
printf (“\nTngresar A:  ");scanf(« 2 d" &a);
prin‘}:f(“ W IngresarB:  ¥); scanf(“ 7. d", &b),

C=(a+b)+ abs (a—b))/2;
pr'm‘\'oc (“Mn El numaro mayores: ~#d",c);
¢ = ta+b)-abs(a=-b))/2;
print £ (“ \n\n E| numerc menores: /. d" d);

gefch O;




“MAYOR Yy MENOE DE 2 NUNEecs”

## include <stdio.h>

& include <conio.h>
it main ()

{ it o, b;

pr'm’\'f (*\n E\ numuo mayor o wenor es”);
pr L CONA e e e \n");

priviT§ (* \n Ingresar A:  ");scanf (%7 d" &a);
prinT{. (“\n Ingrzsqr B: ");scanfzd" & b
'I:f (a==b)

print{ (“\n Son iguales ");

else

{

if (a>b){
printf (“\n E| mayores: 7 d" a);
printf (¢ WM E| manor es: 7 d", b);

else

pv‘m‘\’g.(*‘ \n El mayor es: # d" b);
print £ (« \n E.| manores: 74" a);

t
qch ;

}




